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Ostrava hostila mezinárodní turnaj Mongaguá napříč ulicí, který se uskutečnil v rámci
dlouhodobého projektu Opre Mongaguá. Akce znovu ukázala, jak významnou roli hraje
fotbal jako nástroj sociální inkluze, práce s mládeží a podpory komunitních aktivit.

Projekt je realizován za podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a jeho hlavním
partnerem je Fotbalová asociace České republiky (FAČR), která dlouhodobě rozvíjí programy v
oblasti společenské odpovědnosti a udržitelnosti.

Turnaje se zúčastnilo osm týmů Mongaguá z celé České republiky – Ostrava, Česká Lípa, Líšťany,
Praha, Hodonín, Jihlava a Vysoké Veselí – a mezinárodní rozměr doplnil slovenský tým Mongaguá
Zebra club Velká Lomnica.

Na hřišti byly k vidění kvalitní a vyrovnané zápasy, ve kterých výsledky nebyly tím nejdůležitějším.
Klíčová byla především atmosféra fair play, vzájemný respekt a radost ze společného setkání napříč
regiony i státy.

Sportovní výsledky

Vítězem turnaje se stal domácí tým z Ostravy, který potvrdil velmi dobrou formu a využil podpory
domácího prostředí. Na 2. místě skončil slovenský celek Mongaguá Zebra club Velká Lomnica a 3.
místo obsadil tým z Líšťan.

Ocenění si však zaslouží všechny zúčastněné týmy, které přispěly k vytvoření silného sportovního i
lidského zážitku.

FAČR jako klíčový partner komunitních projektů

Fotbalová asociace České republiky dlouhodobě rozvíjí aktivity v oblasti sociální odpovědnosti,
podpory znevýhodněných skupin a budování bezpečného a inkluzivního prostředí ve fotbale.
Partnerství u projektu Opre Mongaguá je konkrétním příkladem toho, jak FAČR přenáší svou
strategii do praxe – přímo do regionů a komunit, kde má fotbal mimořádně silný společenský dopad.

Významnou roli v přípravě a organizaci celého projektu i samotného turnaje sehrál Lukáš Doležal,
manažer sociálních projektů a udržitelnosti FAČR, který se dlouhodobě věnuje rozvoji komunitních
programů, propojování partnerů a systémové podpoře sociálních projektů ve fotbalovém prostředí.

Díky jeho koordinaci vznikla platforma, která umožňuje pravidelná sportovní setkávání, motivuje
mladé hráče k aktivnímu životnímu stylu a posiluje pozitivní hodnoty fotbalu ve společnosti.

Silná záštita a společenský přesah

Turnaj se uskutečnil pod záštitou prezidenta České republiky Petra Pavla, primátora statutárního
města Ostravy Jana Dohnala a bývalé zmocněnkyně vlády pro lidská práva Kláry Laurenčíkové.

Tato podpora potvrzuje rostoucí význam podobných projektů nejen ve sportovním, ale i v širším



společenském kontextu.

Fotbal jako nástroj změny

Mongaguá Cup 2026 je důkazem, že fotbal může být silným nástrojem pozitivní změny. Vytváří
prostor pro setkávání, rozvoj talentu, posilování sebevědomí mladých hráčů i budování vztahu ke
sportu a zdravému životnímu stylu.

FAČR bude v podpoře těchto aktivit nadále pokračovat a systematicky rozvíjet projekty, které mají
skutečný dopad v regionech i komunitách.

Děkujeme všem partnerům, organizátorům, trenérům, hráčům i fanouškům za skvělou reprezentaci
hodnot, na kterých český fotbal staví

https://www.fotbal.cz/facr/mongagua-cup-2026-v-ostrave-mezinarodni-turnaj-potvrdil-silu-fotbalu-v-k
omunitni-praci/a23688

https://www.fotbal.cz/facr/mongagua-cup-2026-v-ostrave-mezinarodni-turnaj-potvrdil-silu-fotbalu-v-komunitni-praci/a23688
https://www.fotbal.cz/facr/mongagua-cup-2026-v-ostrave-mezinarodni-turnaj-potvrdil-silu-fotbalu-v-komunitni-praci/a23688

